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TPUHAJECETO CbCTE3AHHUE 110 MATEMATHKA
»CB. HUKOJIA 4YJ1OTBOPELl” — 21. 11. 2010 I'.

Tema 3a n1ecern KJac
TecT

1. Tpadukara na dynxumsira f (x)=3,5x" -2 npu x [-3;2] e

a) 1npaBa; 0) oTceuka ; B) mapaboia; T') 4acT OT mapabora.
2. Kow ot ToukuTe ca 06w 3a rpagukute Ha pynkmute f(x)=x"-5x+6 u g(x)=—x’+5x-6 ?

a) (2:3)u (32);  6)(-2:0) u (-3;0); B)(2:0) u (3;0) ; )(0;3) u (0;2).

3. Haii-mankara croiiHocT Ha QpyHKImATa  f (x) =—x’+6x+7 B uUHTepBaia [1;4] € paBHa Ha :
a) 12; 0) 16; B) 15 r) 14.

4. BpoAaTt Ha KOpeHUTE Ha YPABHEHHUETO Jx+/4-x-3Jx*—4x =2 e:
a)l; 0)2; B)3; r) 0.

5. B npaBowsrennuga aABC ¢ nepuMersp 36 cm € BOucaHa OKPBKHOCT, KOSITO C€ JOTHpa J0
xunorenysata AB B Touka 7. Ako AT : BT =2:3, pbmkunata Ha AB e paBHa Ha:

a) 18 cm ; 0) 15 cm; B) 10 cmi ; r)15cmwm 18 cm .
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6. COOpbT Ha peaHuTe KOPEHU HAa YPaBHEHUETO X~ +2x——+—=9 ¢
X X
a)-3; 0)2; B)1; r) -2.

7. PamnychT Ha OmuMcaHaTa OKOJIO PaBHOOEIPEH TPUBI'BIHUK OKPBKHOCT € 4 ¢m, a bI'bIbT IPU
ocHoBaTta My € 30°. PagnychT Ha BIKicaHaTa B TPUBI'bJIHUKA OKPBHKHOCT € PABEH Ha :

a) 23 em ; 0) 43 cm B) 2\/§tg15° cm r)4tgl5 cm .

9. Hamepere BCHUKM IBOMKH LEJIM YHMCTIA X U ), KOUTO €A PELICHUs Ha YPaBHEHUETO
Tx+14y =5x" +5xy+5y°.

X X
KOPEHHU X, U X,, KOUTO yJOBICTBOPSABAT HEPABEHCTBOTO —-+—2+2>0, Calicecvrrienees

a) ae(—4-2)U(4+x); 6)ae(—4-2]u[4+x); B)ae(4+x0); 1)
a e (—o;-2)U(4;+0).



12. CroitHOCTHTE HA MapaMeThpa d, IpU KOUTO HEPABEHCTBOTO (4a + l)x2 —2x+2a <0 nsma

peleHue, ca:
1 1 1 1 1
a)ae| ——;4mw | ; 0) ae| —;+o | ; B) ae|—;+» | ; r) ae|—0;—— |U| —;+0 |.
4 4 4 2 4

13. 3a xou CTOMHOCTH Ha peadHus MapaMeTbp 7 BCAKO X € (2; 8) € pellieH’e Ha HepaBEHCTBOTO
2
X =3x-m+3>07?

a)m<%; 0) m<l ; B)m<1; r)mS%.

14. B npaBobreien aABC c xatetn AC =3cm u BC =4cm e nocrpoena Bucounnara CD.
PaszcTostHueTo Mexay LEHTpPOBETE Ha OKPBKHOCTHUTE, BMUCAHU B aACD u aBCD

16. B paBHOOEIpeH Tparell NeprneHuKyJIIpbT OT BpbX HAa OCHOBaTa KEM OEIPOTO Jie ToBa Oeapo Ha
otceuku 7,2 cm u 1,8 cm, cautaHo OT rojisiMaTta OCHOBa, KosiTo € 12 c¢m. C KOJIKO caHTUMETpa TpaOBa aa
ce TpoabIIKaT Oenpara, 3a ja ce mpecekar?

a)2cm; 0)1cm; B) 1,2 cm ; r) 1,5 cm.

17. TlpousBeieHNETO HA KOPEHHUTE HA yPaBHEHHETO 2x° +3xvVx+3—2x—6=0 e paBHO Ha :
a) —4; 0)2; B)3; r) —2.

18. JIBeTe ABOMKH CpellyIeKally CTpaH! Ha YeTUPUBI'BIHUK , KOWTO € BIIUCAH B OKPBKHOCT, CE
npecuyar B Touku P u O . [la ce Hamepu IboKnHATa Ha oTceukaTta PO, ako IBJDKUHUATE Ha
JOTIUpATENIHUTE OT TOUKUTE P 1 O KbM OKPEIKHOCTTA ca a u b.

a) a;b; 6) Va’* +b* ; B) \/E; F)M.
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19. Ilpu Kou CTOWHOCTH Ha MapaMeThpa a CUucTeMara
x'—2ax—a’ -2a+4=0
y=2y-x=0

MMa YEeTUPH Pa3IMIHU PEHICHNs?

a) ae(l;x/g) ; 6) ae(-L1); B) ae(—l;x/g) ; r) ae(—\/g;\/g).

20. UI3BECTHO €, 4e eIMH OT KOPEHHTE Ha ypaBHeHHeTo 4(m+2)x’ +(m—2)x—m =0 He 3aBucu ot m.

[la ce HaMepsIT CTOMHOCTUTE Ha peaIHMsl TapaMeThbp 7, IPU KOUTO YPaBHEHUETO UMa TOYHO JBa
peaiHy KOpeHa.

3amgada
Jla ce HaMepsIT BCHYKU €CTECTBCHH YHCIIa 77, 338 KOUTO 3" + n’ e TodyeH KBaJpatT Ha IO YUCIIO.

YCIHEX!
Pezynmamume wie 6v0am nyonukyeanu na caiima na CMb — Bypzac, www.smbburgas.com
3akpueanemo na cocmesanuemo e na 6.12.2010 2. om ...... 6 OY”’bp. Munaounoeu”.




